

# 充分发挥职能作用 助推漳州加快发展

## 张国旺走访调研市税务局漳州海美国网漳州供电公司

本报讯(记者 张俊毅)7月1日,市委书记张国旺前往市税务局、漳州海关、国网漳州供电公司走访调研,强调要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,充分发挥各自职能作用,持续提升服务保障水平,助推漳州经济社会更好更快发展。

张国旺先后来到市税务局、漳州海关、国网漳州供电公司,分别召开座谈会,认真听取工作情况介绍,感谢各单

位长期以来在保障漳州经济发展、优化营商环境、服务社会民生等方面作出的重要贡献,并就做好下一步工作提出要求。

张国旺强调,要深化党史学习教育,把学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作为开展党史学习教育的重中之重,与学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神结合起来,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,努力为漳州经济社会发展

作出新的更大贡献。要提升服务大局水平。税务部门要在依法依规抓好组织收入的同时,落实好各项减税降费政策,不断提高办税便利化水平,持续优化税收营商环境,有力有效服务“六稳”“六保”工作;海关部门要在毫不放松守好疫情防控关口的前提下,紧跟出口产业形势,主动对接企业需求,努力打造更加开放、便利、高效的口岸环境,助力漳州外贸加快发展;电力部门要践行“人民电业为人民”企业宗旨,当好服务富美新漳州现代化建设的电力先行官,加大电网布局建设力度,

不断提升服务质效,为漳州加快发展提供坚强电力保障。要全面加强队伍建设,坚持严管与厚爱相结合,持续夯实基层基础,进一步提升专业化、职业化水平,着力锻造敢担当、善作为的高素质干部职工队伍。

张国旺表示,市委将全力为市税务局、漳州海关、国网漳州供电公司开展工作创造良好条件,切实帮助协调解决实际问题,推动各单位取得更好成绩。

市委常委、秘书长张琳光参加走访调研。

展,扎实开展“产业发展项目建设年”活动,积极推进“六比一看”竞赛,大力营造比学赶超氛围,确保全市经济运行在合理区间。要对标干净干事的高尚情操,廉洁奉公守底线,推动政府系统各级干部切实秉公用权、廉洁从政。

会议还研究了漳州市2021年“产业发展项目建设年”活动实施方案及考评办法、贯彻落实《中共福建省委 福建省人民政府关于进一步深化医药卫生体制改革的意见》的通知、漳州市深化医药卫生体制改革2021年重点工作任务及分工方案、漳州市促进科技成果转化转移转化若干规定等事项。

解释讲话精神。要突出贯通学,坚持把学习总书记“七一”重要讲话精神与学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通,与学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神相贯通,办实事、开新局。要强化融合学,把开展“再学习、再调研、再落实”活动有机融入到学习习近平总书记“七一”重要讲话精神中,进一步感悟思想伟力、树立正确党史观,创造性抓好工作落实。要结合实际学,坚持把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的成效体现到工作上,为全方位推进高质量发展超越作出积极贡献。

# 市政府党组理论学习中心组学习《论中国共产党历史》

## 专题学习研讨习近平总书记《论中国共产党历史》

本报讯(记者 张俊毅)6月30日,市政府党组理论学习中心组召开市政府党组理论学习中心组学习会,专题学习研讨习近平总书记《论中国共产党历史》。市政府党组成员参加会议,侯为东、李勇、林晓东作交流发言,其他成员作书面发言。

会议指出,习近平总书记《论中国共产党历史》一书是新时代我们党对自身历史发展规律性认识的再深化和新飞跃,是学好党史的科学指南和根本遵循。会议要求,全市政府系统要进一步深钻细研,不断深化对我们党百年初心不改、风雨兼程、使命在肩的认识和践行,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要学懂百年党史,砥砺忠诚之心。自觉站在“两个维护”的政治高度,深入开展党史学习教育,认真学习领会习近平总书记《论中国共产党历史》,从百年党史中深刻感悟共产党人对党和人民事业不懈奋斗的赤诚忠心,不断汲取忠诚营养、培育忠诚精神、滋养忠诚品质。要对标先辈先进,传承优良作风。坚持理论联系实际,用马克思主义基本原理,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想等新时代党的创新理论成果武装头脑、解决困惑、指导实践;坚持实事求是,一切从实际出发谋划各项工作;坚持以人民为中心,践行党的群众路线,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题。要坚持学用结合,推动发展超越。将开展党史学习教育,同贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神紧密结合起来,聚焦“四个重大”新要求和“四项重点任务”,以开展“产业发展项目建设年”活动为抓手,大力实施“六比一看”竞赛和“千名干部挂千企”活动,真正将学习成果转化为谋划发展、推进项目、狠抓落实的实际成效,充分激发比较优势和内在潜力,全方位推进漳州高质量发展超越。

# 市政府召开第十三次党组会议第十次常务会议

本报讯(记者 张俊毅)6月30日,市政府党组书记、市长王进足主持召开市政府第十三次党组会议和第十次常务会议,传达学习贯彻习近平总书记给廖俊波同志母亲李平英同志的重要回信精神以及省委关于认真学习贯彻习近平总书记重要回信精神开展“弘扬廖俊波精神、践行为民初心”活动的通知精神,研究政

府系统贯彻落实意见。

会议强调,要深刻领会习近平总书记回信的重要意义和丰富内涵,按照省委《通知》要求,结合开展党史学习教育,精心组织学习活动,广泛开展宣传教育,引导漳州广大党员干部深入学习弘扬廖俊波精神,深入开展“我为群众办实事”实践活动,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。要弘扬苦干实干的务实作风,敢于担当促发

对党忠诚的政治品质,坚定信念跟党走,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终对党忠诚、为党分忧、为党尽责。要涵养勤政为民的公仆情怀,牢记宗旨惠民生,深入开展“我为群众办实事”实践活动,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。要弘扬苦干实干的务实作风,敢于担当促发

# 学深悟透做实 履职尽责担当

## 市委党史学习教育工作领导小组办公室会议召开

本报讯(记者 刘婧)7月1日,市委党史学习教育工作领导小组办公室会议召开,研究部署下一阶段工作。市委常委、宣传部长、市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任刘伟泽主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在庆祝中国

共产党成立100周年大会上的重要讲话内容丰富、思想深邃,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,是马克思主义中国化的又一最新成果。会议强调,要原汁原味学,把学习贯彻习近平总书记重要讲话当成头等政治任务,读懂学透原文,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维

# 回望发展成就 激扬奋进力量

## 市直单位积极组织党员干部参观图片展

本报讯(记者 李伟)连日来,不少市直单位组织党员干部到漳州市艺术馆新馆参观“奋进新时代 建设新漳州——庆祝中国共产党成立100周年漳州市经济社会发展成就图片展”。

此次展览于6月26日开展,由市委、市政府主办,市委宣传部、市委党史和地方志研究室、市发改委、市文旅局、市文联、闽南日报社、漳州城投集团承办。展览共展出300多幅摄影佳作,全方位展现漳州在经济、政治、文化、社会和生态文明建设等方面取得的辉煌成就,展览将持续一个月。

“通过图片展,我深刻认识到在中国共产党的领导下,漳州不断发展,不断前进的历程。”市外办国际交流科卢美莲说,“作为外事系统工作人员,更有一种由衷的自豪感和使命感,坚定了我们讲好漳州故事,向世界传播漳州声音,介绍漳州经济社会发展成就的信念。通过外事人的努力,让更多人来到漳州,在漳州投资兴业,助推漳州对外开放发展取得更辉煌成就。”

来自芗城区农业农村局的陈柳凤在一幅九十九湾夜景图前停留许久,她说,“漳州近年来的城市景观越来越美,作为漳州人真的很幸福。”

市委党校科技文史教研室主任林阿妙表示,将树立起主人翁意识,立足自身岗位,向更多人展示漳州的良好形象及城市面貌。

“当身边的美好生活以摄影作品的形式呈现在面前时,我惊叹漳州翻天覆地的变化,每一份成就、每一段历史,都是一部理想信念的生动教材。”漳州农商银行网络金融部胡莹说,“作为农信人,我们的使命就是立足于广阔的农村大地,继续当好服务乡村振兴金融主力军,为漳州发展贡献力量。”



7月1日下午,在漳州市艺术馆新馆,闽南日报社讲解员为来自市人民医院的党员干部及家属介绍在图片展中展出的摄影作品。 本报记者 李林 摄

# 台侨国际企业孵化器开业

## 百家企业签约入驻

本报讯(洪乐敏)7月1日,华侨华人·海峡两岸·中关村科沃德(漳州)战略性新兴产业基地台侨国际企业孵化器开业暨百家企业集中签约仪式在漳州高新区智能制造产业园举行。市人大常委会副主任李珊珊、副市长吴卫红见证签约并为产业基地及台侨国际企业孵化器揭牌。

据悉,华侨华人·海峡两岸·中关村科沃德(漳州)战略性新兴产业基地项目于去年12月签约落地漳州高新区,经过项目各方半年多的努力,项目一期台侨国际企业孵化器迎来了开业的喜庆时刻,当天,共有西子株式会社、明湖集团、九间造(上海)建筑工程设计事务所、厦门以上文化创意有限公司等100家战略性新兴产业企业签约入驻孵化器。

据了解,基地内设立了国际科技创新协同中心、企业孵化中心、人才孵化中心、中关村智能数字学校、专家工作站(研究院)等功能区。其中,企业孵化中心锁定智能数字、科创、文创等战略性新兴产业,引入中关村产业龙头企业成立区域总部,形成产业龙头导入业务、人才引入创业就业、平台孵化加速的一站式产业生态基地。

此外,人才孵化中心·中关村智能数字学校将针对主导产业方向,与地方及周边院校产学研结合定向培养人才,并在毕业生实习期吸引人才到孵化器进行定向孵化,旨在解决台侨国际企业孵化器中台企订单制造需求及漳州智能数字产业人才需求,为漳州培养物联网技术、云计算技术、人工智能技术、大数据技术、编程技术、交互设计、虚拟现实等智能数字领域专业人才。

# 本月起,漳州继续推进第一剂次疫苗接种

本报讯(记者 丁汉钦 通讯员 傅小彬)记者从市疾控中心获悉,7月1日起,我市将继续全面推进未接种人群第一剂次的接种工作。截至6月30日,全市已接种新冠病毒疫苗413.6万剂次,199.65万人完成全程接种,其中已接种第一剂次2388734人次,第二剂次1747484人次,超额完成省级下达的6月30日前第一剂次170万、第二剂次166.94万的接种任务。

市疾控中心提醒,未接种新冠疫苗的18周岁以上市民,尽快到所在社区(村居)预约,早接种,早保护。同时,第二剂次接种工作也将根据已接种第一剂次满21天的人群数量合理安排,请第一剂次已接种人群(腺病毒载体疫苗除外)密切关注相关通知。



漳州高新区荔枝海荔枝成熟了

无荔枝不夏天,没有荔枝的夏天是不完美的。正值盛夏荔枝时节,站在漳州高新区荔枝海公园的凤凰阁放眼望去,万亩绿海层层浪,万绿丛中点红,给人以“青山不墨千秋画,荔海无丹万年红”的视觉享受。

别样的夏天怎么过,来漳州高新区就知道了。

7月3日上午,漳州高新区荔枝文化节将盛大开幕,地点在漳州荔枝海生态保护公园,期待你来品尝荔枝,共度美好时光。7月2日至7日期间,主办方安排了一系列丰富多彩的活动,让你不虚此行。

民谣歌手、摇滚乐队、激情DJ……7月2日(周五)晚上,青春民

# 漳州高新区荔枝文化节启动

## 活动从7月2日持续至7日

谣“荔”志之夜;7月3日晚上,摇滚轰鸣“魅”荔音乐节。在这两个夜晚里,主办方甄选时下年轻人喜爱的音乐形式,邀请知名演艺团队及艺人进行表演,带大家无与伦比的视觉和听觉体验,让大家尽情释放自我,一起感受时尚高新的年轻与活力。

“悦”跑越有趣。7月3日上午,漳州荔枝海生态保护公园将举办4公里活“荔”趣味定向跑,快带上家里的小野兽一起来参加吧。在定向跑道上,主办方结合荔枝主题,沿途设置了闯关游戏和合影点。

7月4日上午,主办方将在荔枝海里举办“荔”汉服秀。欢迎市民游客来体验“穿越”时空、梦回古代、裙袂飘飘、仪态万千的大型诗乐舞剧,一起吟诵古今风雅,咏叹大国气象,舞动盛夏芬芳,感受传统文化之美。同时,也欢迎汉服爱好者身穿一袭汉服,漫步荔枝海,一起分享对汉服的热爱,共同体验中华传统服饰之美。

外地早熟的荔枝,没受过炎炎夏日的考验,征服不了嘴挑的闽南人。

只有七月盛夏的本地荔枝,如兰竹、乌叶、妃子笑等,才入得了闽南人的嘴。这里的荔枝像极了爱情,甜得纯粹自然,酸得清爽透彻。

为了让大家体验到最“地道”的荔枝,主办方还在7月2日至7日白天安排了荔枝采摘活动,预约采摘的市民可进入荔枝海,在指定区域体验一番摘荔枝的乐趣。期间,主办方将提供荔枝安全采摘神器,助力大家纵享夏日里的第一份甜。带上全家老小、亲朋好友坐在果树下,任摘任吃任挑,任选最靚最新鲜的高新荔枝,值得一提的是,吃不完的还可用箩筐称重装走,带回家慢慢吃,送邻居、赠好友。

(洪乐敏 陈群 文/供图)



扫码关注漳州高新区荔枝文化节



# 平和县长乐乡: 用活用好红色资源

平和县长乐乡是一个具有光荣革命传统的重点老区乡,红色资源丰富。1928年3月8日,在此爆发的“平和暴动”,揭开了“福建农民自动夺取政权第一幕”,打响了“八闽革命第一枪”。

盘活红色资源,传承红色基因。革命遗址众多,长乐乡党委、政府近年来先后投入200多万元,重新修缮了平和暴动纪念馆、陈彩芹故居、南委电台旧址、罗明办公旧址、平和县革委会旧址、赤卫队指挥部等革命遗址。革命遗址的修缮,红色旅游的开发,吸引成千上万游客前来瞻仰参观学习,红军驿站、古榕饭店等商店陆续开张,第三产业注入活力,老区群众依托红色资源实现增收。长乐乡还以梅潭河为主线,结合梅潭河沿岸红色遗址与生态景观,打造精品旅游线路。长乐乡依托丰富的红色资源,

挖掘老区产业发展潜力,努力打造“红绿交辉”的乡村振兴发展新模式。挖掘红色资源,弘扬革命精神。长乐乡大力推动农村基层党组织建设成坚强战斗堡垒,着力提升乡村社会治理能力。在村里实行党员亮身份、划分党员责任区、设置老红军调解岗,发挥党员的先锋模范作用。值得一提的是,被群众称为“家门口的贴心法庭”的长乐乡老红军调解室,聘任当地的老红军、老地下党员、老党员为特邀调解员,传承老红军精神和优良传统,借助他们社会威望高、熟悉人缘、地缘和风俗习惯的优势,努力化解群众矛盾纠纷,促进邻里和谐相处,发挥了突出的作用。长乐乡老红军调解室还曾被省司法厅授予“全省优秀调解委员会”的光荣称号。(漳州市老区办 平和县老区办)